



RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que os Editais de Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto, Edital nº 30/2018, publicado no endereço eletrônico http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Professor_substituto, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

8 DA PROVA DE TÍTULOS

8.2.1 O *Curriculum Vitae* deverá ser entregue, no resultado da Prova Didática, à Banca Examinadora no ato do sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática.

Leia-se:

8 DA PROVA DE TÍTULOS

8.2.1 O *Curriculum Vitae* deverá ser entregue à Banca Examinadora no ato do sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática.

Alfenas, 10 de abril de 2018.

Prof. Sandro Amadeu Cerveira
Reitor